

请您帮忙

# 小学生放学后失踪,家人苦寻11天无果 听说他最近迷上了一款网游



12岁小学生放学后回家途中莫名失踪,学校周边的书店、网吧、公园、超市等找遍了,还是不见孩子的踪影,这可把他的父母及亲人都急坏了,然而,苦寻11天后至今无果。  
郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图

“儿子,你到底去哪儿了,把人都急死了。”昨日上午,在郑州市紫荆山公园内广场上,40岁的段先生一脸沮丧,他手持儿子段启星的几张相片,见人就耐心打听。“儿子12岁,是郑大附中中原路校区六年级学生,平时放学回家都挺准时的”。

6月6日下午5点,学校开家长会,段先生就早早前去,当时儿子已经放学离开,他没在意,谁料,晚上吃饭时依然

不见儿子踪影,“之前也有过这种情况,他偶尔会去亲戚家,想着很快就回来了”。

可一天过去了,段先生打电话询问亲戚朋友,都没有儿子的消息,“我这才感到不妙,平时害怕他染上网瘾,基本不让他接触电脑。”段先生到学校询问后意外得知,儿子迷上了一款网络游戏,时常偷偷去玩。

段先生请了假,并发动亲朋好友一块寻找,学校附

近的书店、网吧、公园、超市、影院等找遍了,就是没有儿子踪影。“前天紫荆山公园一位游客说见过他,我们这两天就一直在公园附近找,希望尽快找到他”。

“他爷爷86岁了,都急出病了。”段先生称,昨天和今天原是儿子期末考试时间。他求助晚报,希望市民积极提供线索,如有消息请及时联系他(电话:13598880711)。

谁来管管

## “垃圾山”堵大门 谁会乐意?

垃圾山堵在大门口,不仅进出不便,而且气味难闻。半个月了,天气越来越热,一直无人清理,住在公寓里的居民及过路市民被熏得苦不堪言,到底怎么回事? 郑州晚报记者 石闯

### 公寓门口出现“垃圾山”

昨日上午,在东三街与同乐路交叉口南侧50米的新新公寓门口,堆积了西瓜皮、塑料袋、废品等生活垃圾,上面苍蝇飞舞。走近之后,气味难闻。一居民称,该处“垃圾山”存在半个月了,距离居民楼很近,每天从大门口经过,都是躲得远远的,苦不堪言。

公寓内烟酒店的李女士表

示,物业人员6月1日离开后垃圾箱便无人清理。为防止蚊蝇滋生,部分业主在垃圾箱旁贴公告,希望大家把垃圾扔到公寓外东三街的垃圾箱内。

可没几天,环卫工看管辖区垃圾箱内垃圾明显增多,经了解后没拉走垃圾,而是将垃圾堆在了公寓门口。“这不属于职责范围,不归我管。”环卫工白女士称。

### 物业亏损很大退出公寓

而公寓居民看到这种状况,也把生活垃圾直接扔到了公寓门口。

公寓门口一张公告显示,物业公司在2004年进驻,10年里亏损近10万元,他们无力继续垫付,于5月31日退出公寓管理。

而新新公寓所在社区的工作

人员表示已贴出公告,根据物业管理条例规定,公寓已经通过自荐、选举方式产生了业主大会筹备候选人,名单将公示7天,“成立之后将会尽快解决与居民生活相关的问题”。

线索提供 邓先生(稿费50元)

郑州圣玛妇产医院孕美盛典·天使之恋2014夏季胎教音乐会于6月22日在河南艺术中心大剧院倾情上演,限量免费门票火速抢领中,抢票热线:0371-66903333

# 圣玛“孕美盛典·天使之恋”胎教音乐会6.22与您相约大剧院 妈妈,带我去听胎教音乐会吧!

为了传递科学胎教理念,倡导快乐孕育,提高郑州市新生儿人口质量,让更多的孕妈妈能够参与到音乐胎教中,由郑州圣玛妇产医院主办,郑东新区社会事业局、台北医学大学附属医院、河南艺术中心、河南交响乐团等多家单位支持协办的“孕美盛典·天使之恋”2014夏季胎教音乐会,将于2014年6月22日19:00-21:00在河南艺术中心大剧院专为孕妈妈倾情奏响。据了解,1800张门票一经开放就被孕妈妈们火热抢领,还没有抢到票的孕妈妈可以抓紧时间拨打抢票专线电话0371-66903333抢领免费的音乐会门票。

## 音乐胎教对孕妈妈和胎儿的好处多多

近年来,越来越多的准妈妈开始关注胎教问题,据统计,85%以上的城市孕产家庭都会为胎儿做胎教,20%左右会专门到胎教机构学习系统胎教方法。音乐作为胎教的重要手段,得到了全世界医学专家与优生专家的认可,据郑州圣玛妇产医院妇产专家指出,孕妈妈听舒心的音乐,有助于调整情绪,让内心平和,愉悦身心;同时对解除孕妈妈疲劳、心胸郁闷、头晕和头痛有一定的帮助。大量事实证明,受过音乐胎教的宝宝在出生后直觉力、想象力、空间感、创造力都比较好,儿童期心理发展的情感、个性、智慧和能力等方面都会更加良好。

## 音乐会现场胎教更天然

郑州圣玛妇产医院的专家建议有条件的孕妈妈去音乐会现场进行音乐胎教,这与在家给宝宝听音乐感受和效果都是不同的,原因有以下几个方面:

1、乐团现场演奏的音乐是最为真实自然的声音之一,更加天然,在频率、节奏、力度和频响范围等方面,都与宫内胎音合拍。也能很好地保护准妈妈的耳朵,这种声音对于胎宝宝的听觉刺激更加的均衡。

2、专业视听设计的大剧院仅通过舞台的扩音反射设计,乐团演奏的声音就能回荡至整个容纳千余人的大剧场,准妈妈与声源的距离适中,且可以很好地观看与音乐相关的视听画面,音乐胎教、情绪感染效果无与伦比。

3、现场千余人的准妈妈一起感受,胎教的氛围浓厚,这样的氛围能让准妈妈更好地进行情感交流,同时坚定科学胎教的信念。

## 天使系列音乐会 再度盛情邀约



据了解,郑州圣玛妇产医院自2010年以来已成功举办了六届高规格的胎教音乐会,自2013年12月份起,郑州圣玛妇产医院在与郑东新区社会事业局、台北医学大学附属医院的支持下,联合河南艺术中心、河南交响乐团共同推出了“孕美盛典”天使系列胎教音乐会,为让中原孕产家庭免费提供专业的胎教交响音乐

会,目前已有几千名孕家庭参与了活动,反响热烈,得到了广大准妈妈的高度评价和赞誉。

笔者采访得知,本届孕美盛典·天使之恋2014夏季胎教音乐会将会在发扬前几届优点的基础上继续创新精进。孕妈妈们不仅可以欣赏到由我省最高规格交响乐团——河南交响乐团百人的演奏阵容为准妈妈们奉献的音乐盛

(往届“孕美盛典”天使系列胎教音乐会精彩瞬间)宴,还有神秘的大牌明星与孕妈妈一起分享胎教心得,更有超震撼的惊喜大奖等待着幸运的孕妈妈们。

据悉,本场音乐会最大的突破就是在省内首次进行户外的高清同步直播,届时,全城都可以一览音乐会盛况。

李鹏云

郑州圣玛妇产医院孕美盛典  
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital Yunmei Festival

## 天使之恋

### 2014夏季胎教音乐会

2014年6月22日 河南艺术中心·大剧院倾情上演

抢票电话:0371-66903333  
订票地址:圣玛妇产医院(农业东路与中州大道交叉口向东300米路南)

### 免费分娩/坐月子名额 现场放送

- 一等奖(1名): 圣玛温馨博雅套间自然分娩名额+优孕礼包
- 二等奖(2名): 圣玛台湾家庭无痛分娩名额+优孕礼包
- 三等奖(10名): 价值6800代金券(分娩+月子中心+婴儿游泳)+优孕礼包

惊喜奖(2名): 鑫悦会坐月子名额+优孕礼包

更多礼品到场即送